



## **В городе Горнозаводске подросток признан виновным в хищении денег с банковского счета**

Собранные следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю города Горнозаводск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что вечером 9 мая 2018 года подросток с помощью интернет-приложения похитил денежные средства в сумме 3 тысяч рублей с банковского счета своей знакомой, используя ее мобильное устройство. Впоследствии похищенные денежные средства осужденный потратил на свои нужды.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1290347>